Codice DB1202

D.D. 10 dicembre 2012, n. 283

Ferrovia Torino-Ceres e Canavesana. L. 297/78: Fondo comune per il rinnovo degli impianti fissi e materiale rotabile. Programma Investimenti 2011, di cui alla D.G.R. n. 9-6934 del 24.09.2007 e D.D. n. 245 del 14.11.2012. Liquidazione a favore del G.T.T. S.p.A., di Euro 270.852,11 a valere sul cap. 288641 (Impp. n. 4085/2008 e n. 620/2011).

(omissis)
IL DIRIGENTE
(omissis)
determina

- di liquidare al G.T.T. SpA, per le motivazioni in precedenza illustrate, l'importo complessivo di €270.852,11, a valere sulle risorse finanziarie stanziate nel Bilancio Regionale sul capitolo di spesa n. 288641, con Imp. n.4085/2008 per €240.521,15 e Imp. n.620/2011 per €30.330,96, a copertura della spesa prevista per i seguenti tre interventi del "Programma Investimenti 2011":
- lavori di ristrutturazione locali spogliatoi siti al 2° piano della sottostazione elettrica di Ciriè, rientranti nella voce n.4 denominata "Ferrovia Torino-Ceres / Adeguamento normativo fabbricati comprese banchine e marciapiedi" del Programma Investimenti 2011
- lavori di adeguamento e revamping delle porte sui n.7 rotabili ETR Y0530, rientranti nella voce n.5, denominata "Adeguamento materiale rotabile e attrezzature di officina", del "Programma Investimenti 2011"
- fornitura di materiali di scorta tecnica per rotabili tipo ETR Y530 (prima fase), rientranti anch'essi nella voce n.5, denominata "Adeguamento materiale rotabile e attrezzature di officina", del "Programma Investimenti 2011";
- di dare atto che parte delle risorse finanziarie dell'Imp. n.620/2011, d'importo pari a €240.521,15, dovranno essere utilizzate per la liquidazione d'interventi del "Programma Investimenti 2000-2006" la cui copertura finanziaria era stata garantita, invece, con l'Imp. n.4085/2008.

Contro il presente provvedimento è ammessa proposizione di ricorso Giurisdizionale avanti al Tribunale Amministrativo del Piemonte entro sessanta giorni dalla sua piena conoscenza.

La presente determinazione dirigenziale sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. 22/2010.

Il Dirigente Tommaso Turinetti